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Σχολικά είδη και τρόφιμα σε 24 ευπαθείς 
οικογένειες
Πατριαρχεία / Πατριαρχείο Ρουμανίας

Εθελοντές από το Παρεκκλήσι του Εθνικού Καθεδρικού Ναού 
πραγματοποίησαν μια νέα δράση στο πλαίσιο της εκστρατείας 
«Βοήθεια στους μαθητές», σε ενορίες  της κομητείας Ίλφοβ 
(Balta Neagră, Moara Vlăsiei και Grădiștea) και της κομητείας 
Πράχοβα (Balta Doamnei).

Της Σβετλάνα Λεβίτσκι

Αυτή τη φορά, 24 οικογένειες των οποίων τα παιδιά είναι εγγεγραμμένα στο 
πρόγραμμα ενισχύθηκαν με πακέτα τροφίμων και σχολικά είδη.
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Ο Dănuț Prună, συντονιστής των εθελοντών από το Παρεκκλήσι του Εθνικού 
Καθεδρικού Ναού, είπε στο basilica:
«Προσπαθούμε να εντείνουμε αυτές τις δραστηριότητες, προκειμένου να 
στηρίξουμε όλα τα παιδιά που είναι εγγεγραμμένα σε αυτό το πρόγραμμα του 
Πατριαρχείου Ρουμανίας».

Ο π. Cornel Enache από την ενορία Moara Săracă, της κομητείας Ίλφοβ, 
ευχαρίστησε τους εθελοντές για την προσπάθειά τους.

«Όσοι είναι εγγεγραμμένοι στην ενορία μας θα υποστηρίζονται σταθερά κατά τη 
διάρκεια ενός έτους, με την παροχή ρουχισμού, προμηθειών και ό,τι όλα 
χρειάζονται. Θέλω να ευχαριστήσω τους εθελοντές του Καθεδρικού Ναού της 
Σωτηρίας του Έθνους για το γεγονός ότι έχουν σκεφτεί να παρέχουν την 
απαραίτητη υποστήριξη και στην κοινότητά μας».

Στο πλαίσιο της εκστρατείας «Βοήθεια στους μαθητές», πάνω από 40 μαθητές από 
τις κομητείες Ίλφοβ και Πράχοβα, κατά τη διάρκεια ενός ημερολογιακού έτους, θα 
επωφεληθούν από την υποστήριξη που θα τους παρέχουν οι εθελοντές από τον 
Εθνικό Καθεδρικό Ναό όσον αφορά στην πρόσβαση στην εκπαίδευση, στην παροχή 
σχολικών ειδών, σχολικών σακιδίων, ψυχολογικής, συμβουλευτικής υποστήριξης, 
ρουχισμού, υποδημάτων και άλλων.

Διαβάστε ακόμη:

Ο “Άγιος Ανδρέας” φιλοξενεί 12 παιδιά – Συγκέντρωση χρημάτων για 100 
υπότροφους

 

Φωτογραφίες: ziarullumina, basilica (Voluntarii Catedralei Naţionale)

Με πληροφορίες από basilica
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